
Polgár Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

 

Ikt. sz.: I/752-1/2026. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V,  

 

mely készült 2026. január 29-én 14:00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács 

Istvánné termében megtartott soron következő Képviselő-testületi ülésén. 

 

Napirendi pontok: 

 

1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről 

      Előterjesztő: Tóth József polgármester 

   

 2./ Javaslat a képviselő-testület 2026. évi munkatervére 

  Előterjesztő: Tóth József polgármester 

   

3./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 

20.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

   

4./ Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint 

az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 20/2023. (XII. 1.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: Mecsei Dezső alpolgármester 

 

5./  Javaslat a közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX. 28.) önkormányzati rendelet 

módosítására 

Előterjesztő: Mecsei Dezső alpolgármester 

 

6./ Javaslat a Polgári Szociális Központ intézményvezetői feladatainak további ellátására  

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

7./ Javaslat a Hajdúnánás Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéssel 

kapcsolatos vélemény megalkotására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

  

8./ Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2026. évi üzemeltetésére 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

9./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 

Előterjesztő: Tóth József polgármestere 

 

10./ Javaslat a „Belterületi útfejlesztés Polgáron” megnevezésű, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-

HB1-2022-00058 azonosítószámú projekt megvalósítása kapcsán felmerülő, „Taskó 

utca II. ütem” című kivitelezői közbeszerzési eljárásra vonatkozó ajánlattételi felhívás 

és közbeszerzési dokumentáció elfogadására és a szükséges döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 
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11./ Javaslat a Versenyképes Járások Programon belül a „Külterületi kerékpárút felújítása” 

kivitelezői közbeszerzési eljárás lezárására és a beruházás megindításához szükséges 

szerződések megkötésére 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

 

12./ Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet elrendelésére  

Előterjesztő: Andorkó Mihályné alpolgármester 

 

13./ Javaslat a polgármester 2026. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására 

  Előterjesztő: Tóth József polgármester 

   

14./ Kérdések, interpellációk 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V,  

 

mely készült 2026. január 29-én 14:00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács 

Istvánné termében megtartott soron következő Képviselő-testületi ülésén. 

 

Jelen vannak:   Tóth József polgármester  

Mecsei Dezső alpolgármester  

Andorkó Mihályné alpolgármester 

    Béke László  

    Csépányiné Bartók Margit 

    dr. Faragóné Béres Edit 

    Kovácsné Hamar Éva 

    Struba József  

    Vincze Attila képviselők 

     

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Gál Judit, Lenténé Péva Anna, Soltész Gábor 

irodavezetők, Bajnay-Szabó Mónika főigazgató, Ferenczné Fajta Mária igazgató, Tóth Árpádné, 

Csibi Lajos intézményvezetők, Molnár Jánosné vezető-főtanácsos, Kordás Ágnes projektmenedzser, 

Oláh-Kedves Andrea jegyzőkönyvvezető.  

 

Tóth József polgármester  

 

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az 

ülésen 9 fő képviselő megjelent, így határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja. 

 

Mielőtt a napirendi pontokat elfogadnák egy rendhagyó, kedves ünnepségre irányítja a figyelmet. 

Egyik képviselő társuk kezdeményezéssel élt egy köztiszteletben álló polgári vezető személyiség 

elismerésére, ezt a kezdeményezést a képviselő-testülettel egyeztetve elfogadták. Polgár Város 

Önkormányzata felhatalmazásából Polgár Város Önkormányzata emlékérem kitüntetésben részesíti 

Lukácsné Ujj Zsuzsannát. Megkéri Béke László képviselőt, hogy méltassa az elismerésben 

részesültet. 

 

Béke László 

Nagyon hosszan tudna beszélni a felkérés alapján, de most csak néhány mondatot felolvasna Zsuzsa 

munkásságáról. Lukácsné Ujj Zsuzsanna 1986 óta él Polgáron, két felnőtt férfi édesanyja. 1986. 

október 16. és 2025. június 10. között nyugállományba vonulásáig 39 éven keresztül dolgozott a 

Polgári Takarékszövetkezet, majd jogutódja a Polgári Bank Zrt. állományában. Kirendeltségvezetői 

munkakörben kezdte, majd az évek során folyamatosan képezte magát, több szakirányú felsőfokú 

végzettséget is szerzett. Legendás munkabírásának, megszerzett szakmai tudásának köszönhetően 

egyre magasabb pozícióba került. Munkája során nagyban hozzájárult Polgár városának gazdasági 

fejlődéséhez, a kis és középvállalkozások pénzügyi megoldásainak elősegítése révén. A lakossági 

hitelezések, pénzügyi szolgáltatások koordinálásával közvetlenül a városlakók javára is dolgozott. 

Nagy szerepe volt egy erősebb, modern bankba olvasztás előkészítésében, ezzel is megteremve a 

lehetőséget, hogy a pénzintézet a jövőben is megfeleljen az elvárásoknak. Példamutató magánéletével 

és szakmai teljesítményével méltán megérdemli a Polgár Város Önkormányzata emlékplakett 

elismerést. 

 

Lukácsné Ujj Zsuzsanna 

Nagyon szépen köszöni a díjat az előterjesztőnek és a díjat odaítélőknek. Ez egy közösségnek az 

elismerése. A Polgári Bank Zrt. hét vármegyére kiterjedő működési területén szolgálta a közösséget, 

a lakosságot, a vállalkozásokat, önkormányzatokat és intézményeket, ezzel is elősegítve, hogy a 
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pénzügyeik lebonyolításra kerüljenek. Úgy gondolja, hogy ehhez szükség volt az ügyfelekre, a 

munkatársakra, valamint a vezetőkre is. Megköszöni a képviselő-testületnek, valamint a 

munkatársaknak, hogy a díj átadásának együtt részesei lehetnek. 

 

Tóth József 

Javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására. Megkérdezi, hogy van-e más napirendre 

vonatkozó javaslat? 

 

Lenne egy kiegészítő napirendi javaslata. A képviselő-testület 2. napirendi pontként tárgyalja meg a 

kezdeményezésére a „Javaslat Polgár Város Önkormányzatának a közbeszéd méltóságáért és a békés 

közéletért elfogadott állásfoglalásának megtárgyalására” című előterjesztést. Amennyiben napirendre 

veszik kifejti az állásfoglalását. Vélhetően a következő hetek, hónapok nagy választási izgalmakat 

hoznak és szeretnék a nyugodt körülményekre a figyelmet ráirányítani. 

 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az új napirendi pont megtárgyalásával, az 

kézfeltartással szavazza meg. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az új napirendi ponttal kiegészített napirendek 

megtárgyalásával, az kézfeltartással szavazza meg. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

Az elfogadott napirend pontok a következők: 

 

1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről 

      Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

2./ Javaslat Polgár Város Önkormányzatának a közbeszéd méltóságáért és a békés 

közéletért elfogadott állásfoglalásának megtárgyalására 

  Előterjesztő: Tóth József polgármester 
 

 3./ Javaslat a képviselő-testület 2026. évi munkatervére 

  Előterjesztő: Tóth József polgármester 

   

4./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 

20.) önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

   

5./ Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint 

az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 20/2023. (XII. 1.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

Előterjesztő: Mecsei Dezső alpolgármester 

 

6./  Javaslat a közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX. 28.) önkormányzati rendelet 

módosítására 

Előterjesztő: Mecsei Dezső alpolgármester 
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7./ Javaslat a Polgári Szociális Központ intézményvezetői feladatainak további ellátására  

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

8./ Javaslat a Hajdúnánás Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéssel 

kapcsolatos vélemény megalkotására 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

  

9./ Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2026. évi üzemeltetésére 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

10./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 

Előterjesztő: Tóth József polgármestere 

 

11./ Javaslat a „Belterületi útfejlesztés Polgáron” megnevezésű, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-

HB1-2022-00058 azonosítószámú projekt megvalósítása kapcsán felmerülő, „Taskó 

utca II. ütem” című kivitelezői közbeszerzési eljárásra vonatkozó ajánlattételi felhívás 

és közbeszerzési dokumentáció elfogadására és a szükséges döntések meghozatalára 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

12./ Javaslat a Versenyképes Járások Programon belül a „Külterületi kerékpárút felújítása” 

kivitelezői közbeszerzési eljárás lezárására és a beruházás megindításához szükséges 

szerződések megkötésére 

Előterjesztő: Tóth József polgármester 

 

13./ Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet elrendelésére  

Előterjesztő: Andorkó Mihályné alpolgármester 

 

14./ Javaslat a polgármester 2026. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására 

  Előterjesztő: Tóth József polgármester 

   

15./ Kérdések, interpellációk 

 

1./ napirend 

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, 

valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről 

 

Tóth József kiegészítése 

Egy nem tervezett, de fontos információval kezdené. A napokban elveszítettek két ismert közéleti 

személyt, önkormányzati választott tisztségviselőt, középvezetőket, a pénzügyi és gazdasági 

bizottság két korábbi tagját, két jó barátot, Jáborszki Imrét és Csikós Lászlót. Részvétüket fejezik ki 

a családnak és a hozzátartozóknak, 1 perces néma csenddel tisztelegnek az emlékükre. 

 

Január 20-án a Polgár Városért Alapítvány évzáró/évnyitó ülésen vett részt. Január 24-én a Rákóczi 

Szövetség évindító, évértékelő rendezvényén volt, ahol köszöntötte a jelenlévőket. Január 27-én 

rendkívüli vármegyegyűlésre került sor, amelyen kiderült, hogy várhatóan polgári érintettség lesz, a 

döntéselőkészítő folyamatban támogató döntést kapott Polgár pályázata. 

Január 19-én államkötvény vásárlás történt 348. 740. 000 forint értékben, január 27-én 1. 950. 000 

forint vásárlása történt meg. Jelenleg az államkötvény állomány 350. 690. 000 forint. 
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Mecsei Dezső 

A napi feladatok ellátása mellett a téli időjárási jelenségek, mint ónos eső, hóesés, erős hideg kezelése 

volt a legfontosabb feladata. 

 

Andorkó Mihályné 

A január hónap folyamán több alkalommal vett rész egyeztetéseken és eseményeken. A Magyar 

Kultúra Napja alkalmából január 22-én volt egy rendezvény a művelődési házban, a Rákóczi 

Szövetség segítségével nagyon színvonalas programot állítottak össze az alkalomra. 28-án Szarka 

Andornét köszöntötte 95. szülinapja alkalmából. 

 

dr. Sivák Anita 

Költségvetés tárgyú törvények és rendeletek jelentek meg. A kötelező legkisebb munkabér és a 

garantál bérminimum összegét határozták meg ezekben, valamit a kulturális, szociális és a 

pedagógusokat érintő változásokat jelöltek meg. Megjelent a rendelet, amiben a szolidaritási 

hozzájárulás összegéről döntöttek, ez Polgár esetében 214.207.136 forint. Amit ki szeretne bontani, 

hogy a köztársasáig elnök döntött az országgyűlési választások időpontjáról. Ennek kapcsán fel kell 

hívni a lakosság figyelmét a Polgárt érintő ügyekre. A szavazókörök felülvizsgálatát megtette és a 

megszokott 7 helyhez képest 5 szavazókörbe sorolták be. A szavazásra ne rutinszerűen érkezzenek, 

hanem a valasztas.hu felületen vagy a kollégáktól tájékozódhatnak, hogy hova kell menni szavazni. 

A választást érintő határidőket is összeállították, erről lesz egy bővebb tájékoztató a lakosság részére. 

A következő képviselő-testületi ülésre már készülnek a szavazatszámláló bizottsággal. 

 

Tóth József 

Tenne egy bővebb elemzést a kimondottan hideg időjárás során megélt dolgokról. Ha jön a tél, akkor 

az hideggel járhat, hóval és csapadékkal. Ebben a megszokott protokoll szerint készült a 

városgondokság és a városüzemeltetés, hogy ne legyenek meglepetések. Elvárt intézkedés ilyenkor 

megőrizni a közlekedés biztonságát és megteremteni a nyugodt hétköznapokat. A szokatlanul hideg, 

ami több napon át tartott nagy kihívást jelentett mindenkinek, különösen a felkészületleneknek. 

Ezeket a körülményeket és az előrejelzéseket látva január 5-én hétfőn összehívták azt a helyi stábot, 

amely értékelte az eseményeket és a felkészültséget és hogy mit lehet tenni a szokatlan időjárás 

kapcsán. Az első része a városgondnokság és a városüzemeltetés feladata volt. Gépi és kézi 

eszközökkel, menetrend alapján haladéktalanul megkezdték a hóeltakarítást és síktalanítást. A 

kritikákat fogadják, de a jó szándék és a hozzáértés a munkavállalók részéről ilyen nehéz 

körülmények között is tette lehetővé, hogy járhatatlan út, káresemény nem történt. A kapott 

kritikákkal szemben is szeretné megvédeni a városgondnokság munkavállalóit, hogy tették a 

dolgukat, nem lehet mondani, hogy nem felelősségteljesen végezték a munkájukat. Kéri a higgadtabb 

és nyugodtabb vélekedést. Ha a hótolónak 2 centire kell menni az úttest fölött akkor úgy kell. A 

gumicsík, ami a hótoló lapát alján van az bármiben felakadhat és ezeknek a cseréi nagy összegek. 

Köszöni azoknak, akiket a felhívás kapcsán elért a kötelezettség, hogy a saját házuk előtt 

eltakarították a havat maguk és mások számára is. A tapasztalás az, hogy nagy többségben tette 

mindenki a dolgát, de voltak, akik azt várták, hogy majd az önkormányzat eltakaríttatja. Minden 

ingatlannak van tulajdonosa és ezek a feladatok rájuk hárulnak. Nagy figyelmet fordítottak arra, hogy 

ahol nehezebb volt ennek a kötelezettségnek a teljesítése ott segítsenek. A vállalkozások esetében 

volt, aki eltakarította és volt, aki nem foglalkozott vele. Az lenne a jó, ha mindenki tenné a dolgát, 

nem a másét, hanem a sajátját. Ha valaki segítséget kér, annak segítsünk. A településen áthaladó út 

állami tulajdon, minden más önkormányzati tulajdonban van, minden ingatlanhoz tartozó rész az 

érintettek feladata. Köszöni a munkatársaknak az éjszakai és hajnali munkát. 

Az egyedül élőket, kis jövedelemből élőket is figyelemmel kisérték. Meg kell tenni mindent azért, 

hogy megelőzzék, hogy kihűlésbe, vagy otthon a fűtés hiánya miatt egészségkárosodás 

bekövetkezzen. Ha kapnak jelzéseket felkeresik az illetőket és segítenek a helyzeten. A szociális 

intézmény és a polgárőrök figyelemmel kísérték az eseteket és kérték a lakosságot is, hogy jelezzék, 



7 

ha ilyet tapasztalnak. Közel 70 esetben vittek ki brikettet és tűzifát a rászorulóknak. Kialakítottak egy 

olyan éjjel nappali melegedő helyet, ahol azok, akik utcán töltik napjaikat vagy hideg lakásuk van 

tartózkodhatnak. Jellemzően 2, de nem több mint 6-7 ember vette igénybe a Bem úti ingatlant. A 

hideg időjárás miatt a kormányzat meghozta azt az intézkedést, hogy a téli időszakban tűzifát adnak 

5000 fő alatti településeknek, viszont 5000 fő felett is vannak problémák, mindenhol vannak 

rászorulók. A nézeteit a sajtónak és más fórumoknak és jelezte. A kormányzat néhány nap múlva 

döntéseket hozott tűzifa ügyben. Az első körben azt, hogy 5000 fő felett is van probléma elismerték 

és döntést hoztak, hogy a korábbi pályázati rendszerben az 5000 fő feletti településeknek is forrásokat 

ad. A Magyar Közlönyben ez az intézkedés január 14-én jelent meg. Aznap délelőtt az önkormányzat 

vezetése benyújtotta igényét az EBR rendszeren keresztül, hogy 5000 fő feletti település révén is 

segítséget várnak. 250 családot jelöltek meg, akiknek szüksége lenne tűzifa pótlásra. 19-én 

megkapták a hivatalos jelzést, hogy részesülhetnek kormányzati tűzifa támogatásban. Ennek nagyon 

örülnek, így azonnal elkezdődött egy előkészítői munka, amelynek keretében jelentős mennyiségű 

tűzifát érkeztethetnek erdészeti telephelyről, erdei köbméterben mérve, a szállítási költséget 

átvállalva. Előkészítettek egy programot, ami segít a Polgáron tűzifával fűtő, rendelet alapján 

rászorultnak tekinthető családoknak. Jövőhét elejétől meghirdetik a polgári Tűzifa Programot. 

Szeretné, ha ez számokban több száz családot érne el. Egyeztetett a humánfeladatok és ügyrendi 

bizottsággal, így megindítják a folyamatot, fogadják továbbra is az igényeket, hogy azok számára, 

akik nem gázzal, nem árammal, hanem fával fűtenek segítséget nyújtsanak. Ha ez így történik, akkor 

vállalják, hogy a támogatásokat előkésztik és haladéktalanul, folyamatosan hoz döntéseket a 

bizottság. Így azonnal a városgondnokság rendelkezésére bocsátják a szükséges fa mennyiséget. Ezek 

rönkfák, amiket Polgárra szállítanak, a szállítási költséget vállalják, aki megkapja ez a támogatást, az 

a nyitvatartási időn belül elviheti a fát. Ezeket a tevékenységeket kamera fogja figyelni. Aki ezt a 

támogatást megkapja, az gondoskodik a fa elszállításáról. Ez nagy kihívás lesz, reméli, hogy a 

lakosok segítenek majd egymásnak, főleg azoknak, akik ezt nehezebben tudják fogadni. Ilyen nagy 

létszám és mennyiség esetében nem tud az önkormányzat többet vállalni. Köszöni mindenkinek, aki 

az elmúlt hetekben tette a dolgát, a télből még van, okozhat meglepetéseket. A kormányzat döntött 

arról, hogy az árammal és gázzal fűtött háztartások januári számláinak 30%-át átvállalja. A fával 

fűtőknek szól ez a tűzifa segítség, hiszen ők ilyen jóváírást nem kaphatnak. Nagy reményekkel tekint 

a megvalósításra. 

 

Gál Judit 

A tűzifa programmal kapcsolatban elmondja, hogy a kérelem nyomtatvány a hatósági és szociális 

iroda munkatársaitól beszerezhető és itt le is adható. Ehhez jövedelem igazolást szükséges még 

csatolni, hiszen rendelet alapján történik ennek elbírálása. Háztartásonként 1 személy részére lehet 

megállapítani a támogatást, az egy főre jutó jövedelem egyedülálló esetén 142 500 forint, családosok 

esetén 71 250 forint lehet. 

 

Tóth József 

Ez a támogatás azokra irányul, akik fával fűtenek. Reméli, hogy mindenki érti és csak azok kérik ezt 

a támogatást, akik megfelelnek az előírásoknak. 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság január 27-én ülésezett, nyilvános ülésen 11 napirendet 

tárgyaltak, a hozott állásfoglalásokat a napirendi pontok tárgyalásánál fogja kifejteni. Átruházott 

hatáskörben az óvoda éves nyitvatartási idejét és a nyári takarítási szünet időpontját hagyták jóvá, 

valamint meghatározták a bölcsődei előjegyzést. Zárt ülés keretében települési támogatást 53 főnek 

ítéltek meg 1 361 281 forint összegben, 1 főnek bérlettámogatást, 8 főnek házi segítségnyújtást, 26 

főnek szociális étkezést, valamint szociális étkezés iránti kérelmet 3 esetben utasítottak el. Szociális 

tűzifa kérdésben a bizottságnak nagyon fontos feladata volt, soron kívüli ülésen kellett jóváhagyni 91 

kérelmező részére, maximum 1 erdei m3 fát, itt a rendeletben foglaltaknak meg kellett felelni. A 
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bizottság fontosnak tartja, hogy minden kérelmező minél hamarabb hozzájusson a tüzelőhöz. Ezt 

követően, amikor annyi tűzifa áll rendelkezésre, ami kiosztható, abban az esetben a bizottság azonnal 

összeül és soron kívül meghozza a döntéseket. A tűzifa beérkezésének egy akadálya lehet, hogy ki 

lehet-e jutni a területre, be lehet-e szállítani a tűzifát. Amennyiben ez megtörténik, abban az esetben 

soron kívüli ülésen fognak dönteni. Rendelkezésre áll a hatósági és szociális iroda, hogy a 

kérelmezőknek segítsenek. Az, hogy az 5000 fő feletti települések szóba jöhettek a tűzifa kapcsán, 

abban polgármester úrnak nagy szerepe volt. Ezekben a kérdésekben rendszeres egyeztetés történt a 

képviselő-testület részéről. Az, hogy ilyen döntés született és hogy az operatív törzs ezt az 

állásfoglalást hozta, abban igyekeztek úttörők lenni. Sok település köszönheti meg Polgár Város 

Önkormányzatának a munkáját. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság január 28-án tartott ülést. Saját és átruházott hatáskörben döntést 

nem hoztak, a napirendi pontoknál fogja ismertetni a bizottság állásfoglalásait. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

1/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két 

ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri 

jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

      dr. Sivák Anita jegyző 

 

2./ napirend 

Javaslat Polgár Város Önkormányzatának a közbeszéd méltóságáért és a békés közéletért 

elfogadott állásfoglalásának megtárgyalására 
 

Tóth József 

A Köztársasági elnök döntésével egyértelművé vált, hogy Magyarországon 2026-ban április 12-én 

lesznek az országgyűlési választások. A választási kampánnyal izgalmas időszak következik, amely 

a politikai vitáktól, személyes érzelmektől, a konfliktusoktól sem mentes. A választások közeledtével 

országos szinten egyértelműen, de akár annak hatására a helyi közélet is hangosabbá válhat – ennek 

jeleit már most is érzékelhetik. Ezért arra kérnek minden polgárit, hogy tartsák tiszteletben egymás 

véleményét, s tegyék ezt még akkor is, ha a másik véleménye nem mindenben azonos az övékkel, 

akkor is, ha vele egyáltalán nem értenek egyet. A politika „színpadára” lépők figyelmét pedig rá kell 

irányítani a személyes felelősségükre, a közbeszéd méltóságának megtartására és ezzel együtt kérni 

a közélet szereplőit, valamennyi helyi választót a tisztességes és jogszerű kampány 
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tudomásulvételére, annak elviselésére. Polgár város a békés, az emberi méltóságot tiszteletben tartó 

közbeszéd és ezzel összefüggésben a korrekt, tisztességes és jogszerű választási kampány mellett áll. 

Szükségesnek tartja ennek a képviselő-testületi szintű közös kifejezését a „polgári állásfoglalás” 

elfogadásával és annak közzétételével. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Struba József 

A bizottság megkapta az előterjesztést, elég hosszasan, körültekintően véleményezték. A bizottság 

jóváhagyta és javasolja jóváhagyni a határozati javaslatot. Jó lenne, ha Polgár továbbra is az a 

település maradna, ahol nem a gyalázkodás és bántás, hanem a programok ismertetése, a jövőről való 

elképzelések a fontosak. Elvárható dolog lenne, hogy figyelmesek legyenek egymásra a lakosok. A 

véleményét mindenki elmondhatja, ennek meg kell találni a fórumát törvényes keretek között. A 

határozati javaslatban lévő alapvetésekkel mindenkinek tisztában kéne lennie. 

 

Kovácsné Hamar Éva 

A bizottsági ülésen is jelezte, hogy fontosnak tartaná beírni, hogy a közterületek mellett jelen 

lehessenek a jelölő szervezetek a művelődési házban is. 

 

Béke László 

Nagyon örül az előterjesztésnek, hiszen nagy szükség van az ilyen típusú felszólalásokra. Olyan 

kampányban vannak most, ami Magyarországon még nem volt, nem a jövőbe mutató hangokat hallják 

döntően, hanem a másik fél beállított lejáratása a fő cél. Ez senkinek nem használ, ez bontja a 

társadalmat. Örül neki, hogy a vezetés megtalálta annak a módját, amivel ezeknek a hangoknak gátat 

tud szabni. Az országban van olyan település, ahol a plakátokat betiltották. Itt is az a fontos, hogy 

mindenki a maga háza táján tegyen rendet. Magasabbra kell tenni a mércét, hogy lehetőleg kulturált 

kampány legyen a városban.  

 

Csépányiné Bartók Margit 

Örül az előterjesztésnek, hiszen a legtöbb család mindig a békére vágyik, támogatja a javaslatot. 

 

Mecsei Dezső 

Azt gondolja, hogy időben vannak, mindenképpen elébe kell menni a gyalázkodó kampánynak, ami 

előfordulhat. Látnak már erre példákat a sajtóban és a közösségi médiában. Itt elébe kell menni a 

dolgoknak és kinyilatkoztatást kell tenni. Így tudnak egy értéket mutatni a későbbiek során. 

 

Tóth József 

Nem említette, de volt a bizottsági ülésen némi módosítási javaslat, ezt jogi szempontból is értékelték. 

Ezt a változatot kéri elfogadásra, hiszen a közművelődési intézményre való szabályozás az megvan a 

jogszabályban. Értik a felvetést, de mégis csak a közterületekre fókuszálnának. Elébe mennek a 

történteknek és hozzáillesztik az előterjesztéshez, hogy nyitottan várja a politikai küzdelemben a 

jelölteket és szervezeteket. Jártak már itt jelöltek, járt itt a TISZA jelöltje Göröghné Bocskai Éva, a 

DK jelöltje Csige Tamás, a FIDESZ jelöltje Papp Zsolt és nyitva áll az ajtó mások előtt is. Fogad 

bárkit, aki jogszerűen működő pártot képvisel. Tudnia kell a jelölteknek, hogy Polgárnak milyen célja 

és tervei vannak az országgyűlési képviselő vonatkozásában. Bármelyik párt képviselője lesz 

országgyűlési képviselő, vele a város érdekében kell korrekt kapcsolatot fenntartani. Április 13-án 

tovább kel dolgozni, mindegy, hogy milyen döntés születik. 
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Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

2/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Polgár Város 

Önkormányzatának a közbeszéd méltóságáért és a békés közéletért elfogadott állásfoglalásának 

megtárgyalására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:  

 

1./ A képviselő-testület a békés Országgyűlési választási kampány érdekében az alábbi állásfoglalást 

teszi közzé: 

- Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: - egyetért a békés közélet 

megteremtésével, ennek szellemében a város polgárainak bizalmából kapott felhatalmazással 

kiáll a kulturált közbeszéd és az emberi méltóság védelme mellett. 

 

- elutasítja a gyűlöletkeltést, a megosztást, a másokat megalázó vagy kirekesztő 

megnyilvánulásokat, minden esetben elhatárolódik a torzított, a valótlan és a hamisított 

információk terjesztőitől. 

 

- a nyílt párbeszédet, a közéleti vitát és a véleménykülönbség jogát természetesnek, a 

demokrácia részének tekinti, ám ezek csak akkor szolgálják a közjót, ha a jóhiszeműségen, a 

kölcsönös tiszteleten és jó szándékon alapulnak. 

 

- felhívja a város közéletének szereplőit, a politikai pártok képviselőit, a választáson induló 

jelölteket és mindazokat, akik a városunkba érkeznek kampánytevékenységet folytatni, hogy 

a békés, tisztességes és felelős közbeszéd szellemében járjanak el. 

 

- elvárja a jelölő szervezetektől, a pártoktól és jelöltjeiktől, hogy a választási kampány során a 

polgári választók bizalmának, támogatásának a megnyerésére jogszerű és a politikai 

korrektség keretén belüli módszereket alkalmazzanak. 

 

- a választási kampány során minden létező és jogszerűen működő politikai szervezet és jelöltje 

számára azonos feltételeket biztosít a város közterületein folytatott kampánytevékenységek, 

szórólapok, plakátok és tájékoztatók elhelyezése tekintetében. 

 

- Polgár város területén kizárólag olyan közbeszédet és kommunikációt tart szükségesnek, 

illetve támogathatónak, amely a tisztességet, a hitelességet és az egymás iránti tiszteletet 

erősíti.  

 

2./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy „Polgár Város Önkormányzatának a közbeszéd 

méltóságáért és a békés közéletért elfogadott állásfoglalását” tegye közzé a város hivatalos 

kommunikációs felületein és juttassa el a közélet szereplőihez. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

 

3./ napirend 

Javaslat a képviselő-testület 2026. évi munkatervére 
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dr. Sivák Anita kiegészítése 

A munkaterv előkésztése során felhívták a képviselő-testület tagjait és az intézményvezetőket, hogy 

tegyék meg a javaslataikat, ennek tudatában készült ez a munkaterv. A februári ülésen már a 

választásra fókuszálnak, szeretnének idén egy közbiztonsági blokkot, amikor a tűzvédelmet, a 

közbiztonságot, a polgárőr szövetséget és a mezei őrszolgálatot tárgyalják. Ami szintén új elem, hogy 

nem féléves költségvetés végrehajtásról szóló beszámoló lesz, hanem háromnegyed éves, amelynek 

időpontja november lesz. A közmeghallgatás időpontja a novemberi ülésen lesz, december 17-én 

zárják az utolsó üléssel az évet. 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.  

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

3/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2026. évi 

munkatervre vonatkozó javaslatot, melyet az előterjesztés melléklete szerinti 

tartalommal elfogadott.   

 

   Határidő: folyamatos, illetve 2026. december 31. 

   Felelős: Tóth József polgármester 

 

4./ napirend 

Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) 

önkormányzati rendelet módosítására 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet tervezetet elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet tervezetet elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 
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Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelet tervezetben foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet tervezetet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

1/2026. (I. 30.) önkormányzati rendelete 
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az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

[1] A költségvetési rendelet módosításának célja a képviselő-testületi és a polgármesteri döntések 

tárgyidőszakot érintő pénzügyi hatásainak átvezetése, mely magában foglalja a 2025. évi központi 

forrásokat érintő módosításokat, valamint tájékoztatást nyújt a képviselő-testület számára az 

intézmények saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-változtatásairól is. 

[2] Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) 

pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X.10.) 

önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város 

Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humán feladatok és ügyrendi 

bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 

1. § 

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 3. §-a 

helyébe a következő rendelkezés lép: 

„3. § 

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2025. évi összesített költségvetésének bevételi 

főösszegét 5.002.581.503 Ft-ban állapítja meg. Ebből az önkormányzat költségvetési támogatásának 

működési célú összege 1.104.445.010 Ft. (A bekezdésben megállapított bevételi főösszeg 

előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, 

állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)” 

2. § 

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 4. §-a 

helyébe a következő rendelkezés lép: 

„4. § 

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2025. évi összesített költségvetésének kiadási 

főösszegét 5.002.581.503 Ft-ban állapítja meg. A megállapított kiadási főösszeg előirányzat-

csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami 

(államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)” 

3. § 

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5. § (1) 

bekezdés a)–g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(A települési önkormányzat összevont, 2025. évi működési és fenntartási kiadási előirányzatait a 

Képviselő-testület az alábbiak szerint szabályozza:) 

„a) Működési előirányzatok összesen 3.124.169.322 Ft ezen belül: 

b) személyi jellegű kiadások: 1.381.918.456 Ft 

c) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 163.307.661 Ft 

d) dologi jellegű kiadások és egyéb folyó kiadások: 827.290.771 Ft 

e) működési célú átadott pénzeszközök: 399.392.763 Ft 
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f) egyéb működési célú kiadások: 308.384.671 Ft 

g) ellátottak pénzbeli juttatásai: 43.875.000 Ft” 

4. § 

(1) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 6. § 

(1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) Az önkormányzat összevont felújítási és felhalmozási kiadásainak összege 654.114.054 Ft, ezen 

belül: 

a) a beruházási kiadások: 192.783.677 Ft 

b) a felújítási kiadások: 448.301.863 Ft 

c) az egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzata: 13.028.514 Ft” 

(2) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 6. § 

(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) Az önkormányzat egyéb - 4. § (1) és 5. § (1) bekezdésében megállapított előirányzatokba nem 

tartozó (hitelek, rövid lejáratú értékpapírok kiadási előirányzata, kölcsönnyújtás előirányzata, 

finanszírozási előleg) kiadásainak előirányzata: 1.224.298.127 Ft” 

5. § 

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 7. § (2) 

bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(Az önkormányzat összesített tartaléka:) 

„a) Általános tartalék: 65.473.110 Ft, ebből az EU projektek megvalósítására 0 Ft 

b) Céltartalékok: 242.911.561 Ft” 

6. § 

(1) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 8. § 

(1) bekezdés a)–i) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya) 

„a) Működési célú költségvetési bevételek összesen: 2.762.407.387 Ft 

b) Működési célú költségvetési kiadások összesen: 3.124.169.322 Ft 

c) Működési célú költségvetési egyenleg: - 361.761.935 Ft 

d) Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen: 257.825.022 Ft 

e) Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen: 654.114.054 Ft 

f) Felhalmozási célú költségvetési egyenleg: - 396.289.032 Ft 

g) Működési célú finanszírozási bevételek összesen: 1.733.157.633 Ft 

h) Működési célú finanszírozási kiadások összesen: 1.210.008.667 Ft 

i) Működési célú finanszírozási egyenleg: 523.148.966 Ft” 

(2) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 8. § 

(1) bekezdés m) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya) 

„m) Az önkormányzat költségvetési egyenlege összesen: - 758.050.967 Ft 

ma) ebből működési célú hiány/többlet: - 361.761.935 Ft 

mb) ebből felhalmozási célú hiány: - 396.289.032 Ft” 
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(3) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 8. § 

(2) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A hiány finanszírozásának módja:) 

„a) belső finanszírozású: működési célú pénzmaradvány: 508.859.506 Ft” 

7. § 

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (1) 

bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzata és intézményei létszámkeretét az alábbiak szerint 

állapítja meg:) 

„a) Tervezett állományi létszám 2025. évre: 161,5 fő ebből: 

aa) Önkormányzat: 14,5 fő 

ab) Polgári Polgármesteri Hivatal: 23 fő 

ac) Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár: 8 fő 

ad) Polgári Szociális Központ: 29 fő 

ae) Napsugár Óvoda és Bölcsőde: 55 fő 

af) Városgondnokság: 32 fő” 

8. § 

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 14. § (1) 

bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(1) A települési önkormányzat költségvetési szerveinek intézményfinanszírozását a Képviselő-

testület 1.427.509.135 Ft-ban határozza meg. (Intézményenkénti részletezése az 1. mellékletben 

található.)” 

9. § 

(1) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 1. 

melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

(2) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 2. 

melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

(3) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 3. 

melléklete helyébe a 3. melléklet lép. 

(4) Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 4/2025. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5. 

melléklete helyébe a 4. melléklet lép. 

 

 

 

10. § 

Ez a rendelet 2026. február 2-án lép hatályba. 
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Polgár, 2026. január 29. 

 

 

 

 

  Tóth József       dr. Sivák Anita 

  polgármester           jegyző 

 

 

 

A rendelet kihirdetése megtörtént: 

Polgár, 2026.  január 30-án  

 

 

 

 

   dr. Sivák Anita 

      jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5./ napirend 
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Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az 

elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 20/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelet 

módosítására 

 

Mecsei Dezső kiegészítése 

Ez az előterjesztés az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok bérleti díjainak emeléséről szól, 

ami csupán egy infláció követő emelés. 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelet tervezetben foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet tervezetet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
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2/2026. (I. 30.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az 

elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 20/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

[1] A rendelet módosítás célja Polgár Város Önkormányzata tulajdonában lévő lakások és helyiségek 

bérleti díjának infláció mértékével megegyező emelése. 

[2] Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 

elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) 

bekezdésében, valamint a 2. mellékletben kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 

32. cikk (1) bekezdés a) és e) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint 

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított 

véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi 

bizottsága, valamint Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága 

véleményének kikérésével, a következőket rendeli el: 

1. § 

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre 

vonatkozó egyes szabályokról szóló 20/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe 

az 1. melléklet lép. 

2. § 

Ez a rendelet 2026. március 1-jén lép hatályba. 

 

 

Polgár, 2026. január 29. 

 

 

 

   Tóth József      dr. Sivák Anita 

   polgármester          jegyző 

 

 

 

 

A rendelet kihirdetése megtörtént: 

Polgár, 2026. január 30-án 

 

 

      dr. Sivák Anita 

           jegyző  
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1. melléklet a 2/2026. (I. 30.) önkormányzati rendelethez 

 

Szociális helyzet alapján, költségelven és piaci alapon bérbe adott lakások esetében a lakbér 

mértéke 2026. március 1-től 

(ÁFA-mentes) 

Városközponti fekvésű lakások 

 A 

komfortfokozat 

B 

Szociális 

helyzet alapján 

bérbe adott 

(Ft/m2/hó) 

C 

Költségelven 

bérbe adott 

(Ft/m2/hó) 

D 

Piaci elven 

bérbe adott 

(Ft/m2/hó) 

1. összkomfortos felújított - 705 1410 

 összkomfortos felújítandó  640 1290 

2. komfortos felújított - 595 1190 

 komfortos felújítandó - 550 1090 

3. félkomfortos - - - 

4. komfort nélküli felújított - - - 

 komfort nélküli felújítandó - - - 

5. szükséglakás - - - 

 

Városközponton kívüli fekvésű lakások 

 A 

komfortfokozat 

B 

Szociális 

helyzet alapján 

bérbe adott 

(Ft/m2/hó) 

C 

Költségelven 

bérbe adott 

(Ft/m2/hó) 

D 

Piaci elven 

bérbe adott 

(Ft/m2/hó) 

1. összkomfortos felújított - 650 1300 

 összkomfortos felújítandó - 595 1190 

2. komfortos felújított 380 485 975 

 komfortos felújítandó 355 435 865 

3. félkomfortos - - - 

 komfort nélküli felújított - - - 

4. komfort nélküli felújítandó 130 - - 

5. szükséglakás - - - 
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6./ napirend 

Javaslat a közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX. 28.) önkormányzati rendelet 

módosítására 

 

Mecsei Dezső kiegészítése 

Hasonlóan az előző előterjesztéshez egy inflációt követő díjemelésre irányul az előterjesztés. Ez a 

reálértéken tartást célozza meg. 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendelet tervezetben foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet tervezetet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 
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Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  

3/2026. (I. 30.) önkormányzati rendelete 

a közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

[1] A rendelet módosítás célja az Áfa törvénnyel való összhang megteremtése és a közterület 

használati díjak inflációt követő mértékkel történő emelése. 

[2] Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, az épített környezet alakításáról és védelméről 

szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 54. § (5) bekezdésében, a mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény 

34. § (5) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat 

Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

18/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében 

eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága, valamint Pénzügyi 

és gazdasági bizottsága véleményének kikérésével, a következőket rendeli el: 

1. § 

A közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX.28.) önkormányzati rendelet 11. § (7) bekezdés c) 

pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A közterületi- használati díjat napi, havi, évi díjtételekben kell meghatározni.) 

„c) A közterület-használati díjtételre az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII törvény 

7. §-a az irányadó.” 

2. § 

A közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX.28.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe 

az 1. melléklet lép. 

3. § 

Ez a rendelet 2026. március 1-jén lép hatályba. 

 

 

Polgár, 2026. január 29. 

 

 

 

  Tóth József       dr. Sivák Anita 

  polgármester           jegyző 

 

 

 

A rendelet kihirdetése megtörtént: 

Polgár, 2026.  január 30-án  

 

 

 

   dr. Sivák Anita 

      jegyző  
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1. melléklet a 3/2026. (I. 30.) önkormányzati rendelethez 

 

Közterület-használati díjak (ÁFA nélkül) 

 A. B. 

1 Üzlethomlokzat, portál kirakatszekrény, előtető 

cég – és címtábla, ernyőszerkezet, hűtőszekrény 

825 Ft/m2/hó 

2 Árusító és egyéb fülke, pavilonok 825 Ft/m2/nap 

3 Önálló hirdető berendezés 825 Ft/m2/hó 

4 Figyelmeztető, tájékoztató tábla 1.645 Ft/db/hó 

5 Építési munkával kapcsolatos állvány, anyag-és 

törmeléktárolás 

Magánszemély 

35 Ft/m2/nap 

Nem magánszemély: 

200 Ft/m2/nap 

6 Idényjellegű árusítás 660 Ft/m2/nap 

7 Alkalmi- és mozgóárusítás, 

 

közterület használatával járó házaló kereskedés 

660 Ft/m2/nap 

 

1.570 Ft/nap 

8 Vendéglátó-ipari előkert 1.155 Ft/m2/hó 

9 Árusító automata 1.645 Ft/db/hó 

10 Üzleti szállítás alkalmával rakodás, göngyöleg 

tárolás 

50 Ft/m2/nap 

11 Kiállítás, vásár 825 Ft/m2/nap 

12 Mutatványos tevékenység 330 Ft/m2/nap 

13 Sport- és kulturális rendezvény (nyereség 

érdekeltség) 

165 Ft/m2/nap 

14 Rendezvényhez kapcsolt árusítás 825 Ft/m2/nap 

15 Javító és szolgáltató tevékenység 825 Ft/m2/nap 

16 Kerékpártároló elhelyezése 660 Ft/m2/hó 

17 Szeméttároló helyfoglalási díja közületek 

részére 

990 Ft/db/hó 

18 Felvonulási épület, konténer 2.475 Ft/m2/hó 

19 Zöldfelület 825 Ft/m2/nap 

20 Üzlet előtti árukipakolás termékbemutatás 

céljából 

330 Ft/m2/hó 

21 Vallási jelképek ideiglenes, alkalomszerű 

elhelyezése 

825 Ft/m2/nap 

22 72 órán túli tüzelő, építési anyagok és törmelék Magánszemély 

70 Ft/m2/nap 

Nem magánszemély: 

330 Ft/m2/nap 

23 MÁV Személyszállítási Zrt. közösségi 

közlekedést szolgáló autóbusza 

10.440 Ft/db/hó  

24 Létesítményhez gépjármű várakozó hely 

kialakítása (kérelmező építi ki) 

1.635 Ft/db/hó 

25 kialakított gépjármű várakozóhely 

igénybevétele (gépjárműtárolás) 

3.525 Ft/db/hó 
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7./ napirend  

Javaslat a Polgári Szociális Központ intézményvezetői feladatainak további ellátására 

 

dr. Sivák Anita kiegészítése 

A képviselő-testület tavalyi döntésével Tóth Árpádnét határozott időre szóló kinevezés mellett 2026. 

február 28-ig bízta meg az intézményvezetői feladatok ellátásával. Ez a megbízás hamarosan lejár, 

így a képviselő-testület döntést kell hozzon a továbbiakról. A további egy éves megbízást a KJT 

engedi, előzetes egyeztetés volt már vele ebben a kérdésben.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

4/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Polgári Szociális 

Központ intézményvezetői feladatainak további ellátására” irányuló előterjesztést és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

1./ A képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § 

(2) bekezdés d) pontja alapján Tóth Árpádnét határozatlan időre szóló közalkalmazotti 

kinevezése mellett, 2026. március 1-től 2027. február 28-ig megbízza a Polgári Szociális 

Központ intézményvezetői feladatainak további ellátásával. 

 

2./ A képviselő-testület az intézményvezetői megbízással egy időben Tóth Árpádné illetményét 

2026. március 1-től az alábbiak szerint határozza meg:  

 

Alapilletmény 252 525 Ft 

Garantált bérminimumra való kiegészítés 120 675 Ft 

Összevont szociális ágazati pótlék 283 000 Ft 

Munkáltatói döntésen alapuló illetmény 107 370 Ft 

Magasabb vezetői pótlék 100 000 Ft 

Kiegészítő szociális pótlék 70 370 Ft 

Mindösszesen 933 940 Ft 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

   dr. Sivák Anita jegyző 
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8./ napirend 

Javaslat a Hajdúnánás Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéssel kapcsolatos 

vélemény megalkotására 

 

dr. Sivák Anita kiegészítése 

Kaptak egy kérelmet a vármegyei rendőrfőkapitányságtól, miszerint a kapitányság vezető március 1-

től kezdődő kinevezéséhez a képviselő-testület tegye meg állásfoglalását. Erről a rendőrségről szóló 

törvény rendelkezik, ami előírja, hogy ki kell kérni a települési önkormányzat képviselő-testületének 

véleményét. Így meg tudnak felelni a törvényi előírásnak. 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. Ismerik a 

javasolt személyt, meglepte volna, ha nem őt nevezik ki. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Struba József 

Csősz Krisztián nem új személy a területen, több mint egy évtizede, hogy Polgár térségével 

foglalkozik. Nagyon sokat látják Polgáron, munkája mellett még az idősek rendezvényein is részt 

vesz, valamint az iskolákban is. Mindig készséges volt, hogy a rendőrséggel minél jobb kapcsolata 

alakuljon ki a lakosságnak. Jól ismeri a területet, ismeri az itteni állományt. Kívánja neki, hogy kapjon 

több lehetőséget arra, hogy gyarapítsa a területen az állományi létszámot és legyen ilyen az 

együttműködés amilyen eddig volt. Tájékoztassa a települést azokról a dolgokról, amikről csak lehet.  

 

Tóth József 

Nagyon fontos a felelős posztot betöltő vezetők között egy korrekt kapcsolat, ebben a helyzetben 

Csősz Krisztián és a polgármester között folyamatos kapcsolat van. Ez elmúlt hetekben többször is 

egyeztettek a veszélyhelyzetekről. Egy személyes közvetlen kapcsolat is ez a protokollon túl. 

 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

5/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

Hajdúnánás Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéssel 

kapcsolatos vélemény megalkotására vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

1./ A képviselő-testület egyetért Csősz Krisztián r. alezredes 

Hajdúnánás Rendőrkapitányság kapitányságvezetői 

kinevezésével. 

     

2./ A képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a döntésről 

értesítse a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőr-főkapitányságot.  

     

Határidő: 2026. február 6. 

    Felelős: Tóth József polgármester  
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9./ napirend 

Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2026. évi üzemeltetésére 

 

Tóth József kiegészítése 

Az egyeztetés, amit mindig a szezon kezdete előtt megtesznek megtörtént. Január 14-én Tiszacsegén 

ültek le és arra jutottak, hogy a beszámolóból fakadó elvárásokat egyértelművé teszik. A jelzéseket 

jelezték és abban maradtak, hogy a települések számára olyan üzleti konstrukcióban lévő 

megegyezést kell tenni, hogy a kiadások a tulajdonosokat ne érintsék. Arra kérték fel a szakmai stábot 

és a Szöghatár Kft-t, hogy dolgozzanak ki egy korrigált megállapodást, amelynek alapja azonos az 

eddigiekkel, de finomhangolásokat tartalmaz. Kaptak néhány napja egy tervet, amely nem mindenben 

tükrözte a megbeszélteket, ezen javítottak és megajánlották nekik. Tiszacsege elfogadta ezt a 

javaslatot a képviselő-testületi ülésén.  

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. Rendkívül 

furcsa volt, hogy ma olyan levelet kaptak, amelyben a tárgyalt témán túl, illetve másképp történnek 

bizonyos dolgok.  

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Struba József 

Azt hitte, hogy amikor leültek a tulajdonsok beszélni, akkor egy olyan megállapodás születik, 

amelynek szövege egyezik az elképzeléssel, amit a felek előre jeleztek. Rendkívül meglepte, hogy 

több kérdésben is úgy akar változtatni a Szöghatár, hogy erről nem tudtak. A levélben még 

fenyegetést is érez, hogy ha nem fogadják el a javaslatot, akkor abban az esetben nem hajlandó 

végezni tovább a munkát a Szöghatár. Azt javasolja, hogy tárgyalni kell velük, ha lehet akkor azt a 

megállapodást juttassák érvényre, amelyet a bizottság is elfogadott. 

 

dr. Faragóné Béres Edit 

Amikor elolvasta a levelet nagyon csodálkozott, ő is egyfajta fenyegetést érzett benne. Azt gondolja, 

hogy el kell gondolkozni rajta, hogy ez az anyag a 2025. évi üzemeltetési árakhoz képest egy 18 %-

os emelést tartalmaz. Ez az emelés teljesen elég kellene legyen. Eddig korrekt volt a kapcsolat, voltak 

viták, de ezt kár lenne ilyen hangnemmel elrontani, hiszen az mindannyiuk érdeke, hogy 

megmaradjon az együttműködés. Azt javasolja, hogy az eredeti, bizottság által elfogadott anyagot 

fogadják el. A Szöghatárnak pedig időben kellene jelezni a kéréseit az önkormányzatok felé. 

 

Tóth József 

Törekedni kell a korrekt együttműködésre, nem szoktak a nyomásnak teret engedni. Véleménye 

szerint helyesen jártak el, a megbeszélteket próbálták a megállapodásba belefoglalni. Az a 

tisztességes döntés, ha az eredeti előterjesztést fogadják el. 

 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 
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6/2026. (I.29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Fonyódligeti 

Üdülő 2026. évi üzemeltetésére” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:  

 

1./ A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy 2026. évben - Egyek Nagyközség 

Önkormányzata mint gesztor koordinálása mellett - az Egyeki Szöghatár Kft. 

bevonásával végezze az üdülő üzemeltetését.  

 

2./   A Képviselő-testület elfogadja, hogy a 2026. évben az üdülő szolgáltatási díjai az 

alábbiak szerint alakuljanak:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3./  A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás aláírására. 

 

Felelős: Tóth József polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

10./ napirend 

Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 

 

Kordás Ágnes kiegészítése 

A közbeszerzési rendelet úgy szabályozza, hogy minden év március 31-ig a közbeszerzési tervet az 

adott évre vonatkozóan az ajánlatkérő személyének el kell fogadni. A napirend pontot követően 

szeretnének egy nyílt közbeszerzési eljárást elindítani. Ennek az eljárásnak szerepelnie kell a 

közbeszerzési tervben. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

 

 

 

 

 Tulajdonos önkormányzat 

lakosai részére:  

Nem tulajdonos település lakosai 

részére: 

kőház bruttó 19.000,- Ft/ház/nap bruttó 23.000,- Ft/ház/nap 

faház bruttó 18.000,- Ft/ház/nap bruttó 22.000,- Ft/ház/nap 

gyermekszálláshely bruttó 2.500,- Ft/fő/nap bruttó 3.550,- Ft/fő/nap  

 

sátor/lakókocsi 

hely 

bruttó 2.300,- Ft/fő/nap bruttó 2.800,- Ft/fő/nap 

min. 4 éjszaka, 5 nap foglalása esetén, az alatt +20 %) 
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7/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat 

Polgár Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervének elfogadására” 

vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 

1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja 

„Polgár Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervét” a 

határozat melléklete szerint.  

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 
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a 7/2026. (I. 29.) határozat 1. melléklete 

 

POLGÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2026. ÉVI KÖZBESZERZÉSI TERVE 

 

 

Ajánlatkérő   neve:    Polgár Város Önkormányzata 

székhelye:   4090 Polgár, Barankovics tér 5. 

beszerzés éve:  2026.  

 

Megnevezés 
Tervezett eljárás 

típusa 

A beszerzés 

tervezett kezdete 

Építési beruházások 

Nemzeti értékhatárt elérő, illetve meghaladó beszerzések  

 

Taskó utca II. ütem 

 

Nemzeti, Kbt. 112. § 

(1) bek. b) pont 

szerinti nyílt eljárás 

2026. I. negyedév 

Közösségi értékhatár felét elérő, illetve meghaladó beszerzések --- --- 

Közösségi értékhatárt elérő, illetve meghaladó beszerzések --- --- 

Árubeszerzések  

Nemzeti értékhatárt elérő, illetve meghaladó beszerzések  --- --- 

Közösségi értékhatárt elérő, illetve meghaladó beszerzések --- --- 

Szolgáltatás beszerzések 

Közösségi értékhatárt elérő, illetve meghaladó beszerzések  --- --- 

Nemzeti értékhatárt elérő, illetve meghaladó beszerzések --- --- 

 

 

A 2026. évi közbeszerzési tervet a Képviselő-testület a 7/2026. (I.29.) határozatával jóváhagyta. 

 

 

Polgár, 2026. január 29. 

 

 

        Tóth József 

        polgármester 

       Polgár Város Önkormányzata 
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11./ napirend 

Javaslat a „Belterületi útfejlesztés Polgáron” megnevezésű, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-

00058 azonosítószámú projekt megvalósítása kapcsán felmerülő, „Taskó utca II. ütem” című 

kivitelezői közbeszerzési eljárásra vonatkozó ajánlattételi felhívás és közbeszerzési 

dokumentáció elfogadására és a szükséges döntések meghozatalára 

 

dr. Sivák Anita kiegészítése 

Ennél a napirendi pontnál név szerinti szavazást kell alkalmazni. 

 

Tóth József 

Ez egy terjedelmes dokumentum, amely egy ajánlattételi felhívást és közbeszerzési dokumentációt 

tartalmaz. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

dr. Sivák Anita 

Név szerinti szavazást indít. A szavazólap a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 9 igen szavazattal a 

megtörtént a név szerinti szavazás, az összeférhetetlenségi nyilatkozatot minden képviselő aláírta. 

 

Tóth József 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a név szerinti szavazás keretein belül a határozati javaslatot 

9 igen szavazattal elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

8/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a „Belterületi 

útfejlesztés Polgáron” megnevezésű, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-00058 azonosítószámú 

projekt megvalósítása kapcsán felmerülő, „Taskó utca II. ütem” című kivitelezői közbeszerzési 

eljárásra vonatkozó ajánlattételi felhívás és közbeszerzési dokumentáció elfogadására és a szükséges 

döntések meghozatalával kapcsolatos előterjesztést és névszerinti szavazással 9 igen szavazattal 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

1./ A képviselő-testület a hatályos Közbeszerzési Szabályzata alapján a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-

HB1-2022-00058 azonosítószámú, „Belterületi útfejlesztés Polgáron” megnevezésű projekt 

keretében „Taskó utca II. ütem” című közbeszerzési eljárás megindítása tárgyában – a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) Harmadik Rész, nemzeti 

eljárásrend, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indít. 

 

2./ A képviselő-testület a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó által elkészített, az 

előterjesztés mellékletét képező közbeszerzési iratokat – ajánlati/részvételi felhívás, 

közbeszerzési dokumentáció – elfogadja.  

 

3./ A képviselő-testület a projektbe bevont felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó 

közreműködésével a nyílt közbeszerzési eljárást megindítja. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős:  Tóth József polgármester 
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12./ napirend 

Javaslat a Versenyképes Járások Programon belül a „Külterületi kerékpárút felújítása” 

kivitelezői közbeszerzési eljárás lezárására és a beruházás megindításához szükséges 

szerződések megkötésére 

 

Tóth József kiegészítése 

Elértek a beruházás nagyon fontos pontjához, az előkészítés szakasza lezárult, a közbeszerzési 

folyamat elkezdődhet.  

 

Kordás Ágnes 

Az öt meghívásos ajánlattételi szakasz lezárására hat ajánlattevőt kértek fel, mind a hatan teljesíttették 

a felkérést. Érvényes és eredményes volt a közbeszerzési eljárás, de a határozatban szereplő összeg 

önerőként való biztosítása szükséges. 

 

dr. Sivák Anita 

Az első határozati javaslat tekintetében ismét név szerinti szavazás lesz szükséges. 

 

Tóth József 

Két határozati javaslat van, ehhez a projekthez kapcsolódik a műszaki ellenőr kiválasztása, erről is 

dönteni szükséges. 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Az eljárás vége felé az a kérdés, hogy abból, amit kigondoltak és terveztek mi tükröződik vissza a 

gazdasági szereplők részéről. A hat ajánlattevőből három is a becsült összeg alá tette ajánlatát. 

 

dr. Sivák Anita 

Név szerinti szavazást indít. A szavazólap a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 9 igen szavazattal a 

megtörtént a név szerinti szavazás, az összeférhetetlenségi nyilatkozatot minden képviselő aláírta. 

 

Tóth József 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a név szerinti szavazás keretein belül a határozati javaslatot 

9 igen szavazattal elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

9/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzata megtárgyalta a „Javaslat a Versenyképes Járások Programon belül a 

„Külterületi kerékpárút felújítása” kivitelezői közbeszerzési eljárás lezárására, és a beruházás 

megindításához szükséges szerződések megkötésére” című előterjesztést és a közbeszerzési 

szabályzatban foglaltakkal összhangban a Bírálóbizottság javaslata alapján névszerinti szavazással 9 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alábbi eljárást lezáró döntést hozza: 

 

1./ A képviselő-testület a FEST-ÜV 2011 Kft. és a Reál-Ber Kft. ajánlattevők ajánlatát 

érvényesnek nyilvánítja.  
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2./ A képviselő-testület a Versenyképes Járások Programon belül a „Külterületi kerékpárút 

felújítása” kivitelezői közbeszerzési eljárás lezáráshoz a szükséges 13 635 231.- Ft önerőt a 

2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 

 

3./ A képviselő-testület a „Külterületi kerékpárút felújítása” kivitelezői közbeszerzési eljárást 

eredményesnek nyilvánítja.  

 

4./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a nyertes ajánlatot benyújtó FEST-ÜV 

2011 Kft.-vel a vállalkozási szerződés megkötésére. 

 

Határidő:  a szerződés aláírására - értelemszerűen 

Felelős:  Tóth József polgármester 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

10/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzata megtárgyalta a „Javaslat a Versenyképes Járások Programon belül a 

„Külterületi kerékpárút felújítása” kivitelezői közbeszerzési eljárás lezárására, és a beruházás 

megindításához szükséges szerződések megkötésére” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

 

1. A képviselő-testület a kivitelezés műszaki ellenőre megbízási szerződéséhez szükséges 

800 000.- Ft saját forrást a 2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 

 

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére. 

 

Határidő:  a szerződés aláírására - értelemszerűen 

Felelős:  Tóth József polgármester 

 

13./ napirend 

Javaslat a 2026. évi igazgatási szünet elrendelésére 

 

Andorkó Mihályné kiegészítése 

Az igazgatási szünet 2026. december 28. és december 31. között lesz. A jegyzőnek lehetősége lett 

volna több időszakra is igazgatási szünetet kérni, de nem élt ezzel, így a hivatal egész évben a 

lakosság rendelkezésre áll. 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        
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Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

11/2026. (I. 29.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2026. évi 

igazgatási szünet elrendelésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot 

hozta:  

 

1./ A képviselő-testület az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. 

törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja alapján, összhangban az igazgatási 

szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendelettel a 

Polgári Polgármesteri Hivatalban 2026. december 28. napjától 2026. 

december 31. napjával bezárólag (4 munkanap) téli igazgatási szünetet 

rendel el. 

 

2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet 

lakosság felé történő tájékoztatásáról gondoskodjon.  

 

Határidő: 2026. március 1. 

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző 

 

14./ napirend 

Javaslat a polgármester 2026. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására 

 

Tóth József kiegészítése 

 

Struba József 

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Vincze Attila 

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

 

Kérdések, válaszok 

 

Vélemény, javaslat 

 

Tóth József 

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az 

kézfeltartással szavazza meg.        

 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt. 

 

 

12/2026. (I. 29.) határozat  

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 

polgármester 2026. évi szabadság ütemezési tervének jóváhagyására 

vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta: 

 

1./ A képviselő-testület a határozat melléklete szerinti tartalommal 

jóváhagyta Tóth József polgármester 2026. évi szabadság ütemezési 

tervét.  

Határidő: értelemszerűen  

Felelős: Tóth József polgármester 
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a 12/2026. (I. 29.) határozat melléklete 

 

 

2026. évi szabadság ütemezési terv 

 

 

2025. évben ki nem adott szabadság mértéke 

(nap) 

6 

2026. évi szabadság mértéke  39 

Hónap igénybe vett napok nap 

január   

február  5 

március  5 

április  5 

május   

június  5 

július  10 

augusztus  5 

szeptember   

október  5 

november   

december  5 

Mindösszesen:  45 
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15./ napirend 

Kérdések, interpellációk 

 

 

Tóth József 

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-

testület ülését bezárta.  

 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 

Tóth József             dr. Sivák Anita  

polgármester                     jegyző 


